
  

De la atenuación a la interferencia entre símbolos ISI

Modelos de señal Intuición
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ISI: modelos de rayos

x (t)=e j2π f c tsi

r ( t)=e j2π f c t+b e j2π f c( t−τ)
=e j 2π f c t (1+be− j2π f c τ )=x ( t)H ( f )

τ∼Δd /c

r ( t)=x ( t)+b x ( t−τ)

Perspectiva de señal:

r ( t)=x ( t)+b x ( t−τ)=x (t )+b x (t )∗δ (t−τ)= x( t)∗[δ( t)+b δ(t−τ)]
Calculando la transformada de Fourier:

R( f )=X ( f )(1+b e(− j2π f τ)
)=X ( f )H (f )

Perspectiva de fasores:

¡Módulo y fase!



  

Véase la simulación!

Modelo de 2 rayos: consecuencias del módulo

BW∼
1
τ

1. ¿Qué pasa si Bs << BW?

2. ¿Qué pasa si Bs ~ BW?

3. ¿Qué pasa Bs >> BW? 



  

ISI: diagrama de ojos (~ consecuencias de la fase)
Para pensar en el impacto sobre
la Pe, considere:

   1- Muestreo en el centro del ojo
   2- Presencia de ruido
   3- Umbral de decisión= 0.



  

Dispersión en fibras ópticas: modelo de rayos

Efecto:



  

Dispersión en fibras ópticas: causas

Combinación de diferentes causas



  

Efectos en la transmisión de datos

Vamos a trartarlos de forma separada:

- Atenuación
- ISI

después nos quedamos con el más
limitante para la longitud/tasa dadas.
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